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La data de 30 martie 2026, domnul secretar de stat dr. Raed ARAFAT, șeful
Departamentului pentru Situații de Urgență, a avut o întrevedere cu E.S. domnul Danilo
BRAJOVIĆ, ambasadorul Muntenegrului la București.

Cu acest prilej a fost evidențiat dialogul bilateral consolidat dintre cele două state, atât la nivel
bilateral, cât și în context regional și euro-atlantic, precum și importanța menținerii și dezvoltării
acestuia pentru a răspunde provocărilor actuale în mod coordonat. Domeniile prioritare vizează
protecția civilă și gestionarea dezastrelor, destructurarea rețelelor transnaționale de crimă
organizată și gestionarea migrației.

Un accent deosebit a fost plasat pe necesitatea consolidării cooperării bilaterale în sfera situațiilor
de urgență și a protecției civile, inclusiv prin extinderea cadrului juridic româno-muntenegrean în
domeniu. Partea română a manifestat deschidere pentru acordarea de sprijin în vederea
îmbunătățirii capacității de răspuns a autorităților omoloage în situații de urgență și cazuri de
protecție civilă, România reprezentând un exemplu de bune practici pe acest palier.

Asigurarea ordinii și siguranței publice în timpul sezonului estival din Muntenegru a constituit, de
asemenea, un element esențial al dialogului, fiind agreată, în funcție de nevoile partenerilor de
cooperare, participarea și în anul 2026 a personalului de poliție român în cadrul patrulelor comune
cu autoritățile muntenegrene, în stațiunile estivale din Muntenegru.

Domnul secretar de stat ARAFAT a transmis deschiderea MAI pentru sprijinirea Muntenegrului în
procesul de reformă a domeniului afacerilor interne și de armonizare a cadrului legislativ cu cel
european, având în vedere că MNE se află într-un stadiu avansat de încheiere a negocierilor pentru
aderarea la UE.

Ambasadorul muntenegrean a adresat mulțumiri reprezentantului conducerii MAI pentru sprijinul
constant al României în procesul de aderare la UE și a evidențiat că România reprezintă un partener
important și de încredere al Muntenegrului în regiune.

La finalul discuțiilor, interlocutorii au convenit continuarea dezvoltării parteneriatului dintre
România și Muntenegru pe palierele de interes comun.
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